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CATEDRA DE CIENCIA, TECNOLOGÍA y SOCIEDAD (CTS) 
 

INFORME SOBRE EVALUACIÓN DE LA PLATAFORMA 
COMPLETADA POR LOS ESTUDIANTES 

 
Consideraciones a tener encuentra: 

 
 Se tuvieron en cuenta todas las evaluaciones realizadas por los alumnos durante en la plataforma. 

 Se han organizado los gráficos teniendo en cuenta las respuestas por tópico, pregunta y módulo. 
­ Los tópicos son: 

 La plataforma 

 El docente 

 El auxiliar 

 Propuesta de formación 

 Recursos y servicios 

 Aplicación en su ámbito profesional  
 

 Se ha elegido un gráfico de barras para visualizar la cantidad de alumnos y sus respuestas. (Es el más recomendable por las variables consideradas) 

 Para verificación del informe se cuenta con las con las respuestas de las evaluaciones extraídas de la plataforma (sin procesar). 
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LA PLATAFORMA 
 

Pregunta 1: ¿Por favor indique desde qué dispositivos 
accedió a la Plataforma CTS?  
 

Valoración Participantes  

Computadora (P C o Notebook) 30 

Tablet 0 

Teléfono 4 

No respondió  10 

Total 44 
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Pregunta 2: ¿Cómo evaluaría el uso de la Plataforma?  
 
Valoración Participantes 

Poco accesible  2 

Accesible 12 

Muy accesible y Fácil de Usar  17 

No respondió  13 

Total 44 
 

 
 

 

Pregunta 3: ¿Necesitó más indicaciones para desarrollar 
las actividades en algún momento? 

 
 

Valoración Participantes  

Si 10 

No 21 

No respondió  13 

Total 44 
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Pregunta 4: ¿Recurrió a Foro de Ayuda?  

 
 

Valoración Participantes  

SI 3 

NO 28 

No respondió  13 

Total 44 
 

 

 

 

Pregunta 6: La interacción a través de la 
plataforma ha facilitado el aprendizaje   

 
 

Valoración Participantes 

Siempre 30 

A veces 1 

Nunca 0 

No respondió 13 

Total 44 
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EL DOCENTE 
Pregunta 7: ¿Cuál fue la principal vía de comunicación con 
la docente?  

 
 

Valoración Participantes 

Mensajes desde la plataforma CTS 8 

Foros habilitados para el intercambio 16 

Correo electrónico 2 

Otro 5 

No respondió 13 

Total 44 
 

 

 

 
 

Pregunta 9: ¿Explicó con claridad los contenidos del 
módulo?  

 
 

Valoración Participantes 

Excelente  22 

Muy bueno  8 

Bueno  1 

No respondió 13 

Total 44 
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Pregunta 10: ¿El nivel de profundidad con que el profesor 
ha tratado los temas es suficiente según tu necesidad? 

 
 

Valoración Participantes 

Excelente  19 

Muy bueno  11 

Bueno  1 

Regular 0 

Malo 0 

No respondió 13 

Total 44 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0

5

10

15

20

Excelente Muy
bueno

Bueno Regular Malo No
respondió

¿El nivel de profundidad conque el profesor 
ha tratado los temas es suficiente según tu 

necesidad ? 

Participantes



 Cátedra CTS, 3ra Ed. – Módulo 4 – Prof. Mg. Carla Decoud  

 
 

7 

 

Pregunta 11: ¿Respondió las consultas que le fueron 
realizadas?  

 
 

Valoración Participantes 

Siempre 30 

A veces 1 

Nunca 0 

No respondió 13 

Total 44 
 

 
 

Pregunta 12: ¿Devolvió diligentemente con las 
correcciones, comentarios y orientaciones cada uno de los 
trabajos presentados? 

 
 

Valoración Participantes 

Siempre 27 

A veces 3 

Nunca 1 

No respondió 13 

Total 44 
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Pregunta 13: ¿Cómo ponderarías su acompañamiento y 
orientación?  

 
 

Valoración Participantes 

Excelente  21 

Muy bueno  10 

Bueno  0 

Regular 0 

Malo 0 

No respondió 13 

Total 44 
 

 
 

  

EL AUXILIAR 
 

Pregunta 15: ¿Explicó con claridad las orientaciones que 
dejó el docente?  
 

Valoración Participantes 

Siempre 30 

A veces 2 

Nunca 0 

No aplica 0 

No respondió 12 

Total 44 
  

 

  

0

5

10

15

20

25

Excelente Muy
bueno

Bueno Regular Malo No
respondió

¿ Cómo ponderarias su acompañamiento 
y orientación ? 

Participantes

0

10

20

30

40

Siempre A veces Nunca No aplica No
respondió

¿Explicó con claridad las orientaciones que 
dejó el docente? 

Participantes



 Cátedra CTS, 3ra Ed. – Módulo 4 – Prof. Mg. Carla Decoud  

 
 

9 

 

Pregunta 16: ¿Brindó asistencia en los casos en que se le 
solicitó? 

 
Valoración Participantes 

Siempre 29 

A veces 1 

Nunca 0 

No aplica 0 

No respondió 14 

Total 44 

 
 

 

 
 

 
 

 

Pregunta 17: Señale la calificación que le pondrías al 
auxiliar  

 
Valoración Participantes 

Excelente  20 

Muy bueno  10 

Bueno  1 

Regular 0 

Malo  0 

No aplica 0 

No respondió 13 

Total 44 
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PROPUESTAS DE FOMACIÓN 
 

Pregunta 18: ¿Considera que la expectativas que tiene al 
comenzar el módulo se han logrado? 

 
 

Valoración Participantes 

Si 30 

No 1 

No respondió 13 

Total 44 

 

 

 

 
Pregunta 19: ¿Cuál es su opinión sobre la utilidad de los 

recursos (bibliografía obligatoria, optativa y multimedia)?  

 
Valoración Participantes 

Excelente  25 

Muy bueno  5 

Bueno  2 

Regular 0 

Malo 0 

No respondió 12 

Total 44 
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Pregunta 20: Las actividades propuestas fueron: 

 
Valoración Participantes 

Excelente  25 

Muy bueno  6 

Bueno  1 

Regular 0 

Malo 0 

No respondió 12 

Total 44 

 

 

 

 

 

Pregunta 21: Los temas desarrollados le resultaron  

 
Valoración Participantes 

Muy novedoso 23 

Novedoso 9 

Poco novedoso  0 

No respondió 12 

Total 44 
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Pregunta 23: De la serie de dificultades identificadas a continuación, menciones aquella que cree se le ha presentado durante el 
módulo. Recuerde que puede elegir más de una opción. 
 

 

Valoración Respuestas 

Dificultades para comprender la dinámica de trabajo en el campus virtual  4 

Dificultades para comunicarse con su tutor/es  0 

Dificultades para participar en los intercambios de los espacios de intercambio(FOROS) 3 

Dificultades para comprender la consigna de las actividades 5 

Dificultades para comprender la contenidos de los modulos  0 

Dificultades técnicas y de acceso al campus 8 

Dificultades para trabajar en grupo 0 

Dificultades para comprender la bibliografia y recursos del los módulos 0 

No respondió 13 

Total respuestas 33 
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Pregunta 24: La metodología utilizada promueve el debate y la participación 
 

Valoración Grupo 1 Grupo 2 
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Pregunta 24: Señale la calificación que le pondrías a este 
módulo  
  
 

Valoración Participantes 

Excelente  26 

Muy bueno  5 

Bueno  2 

Regular 0 

Malo 0 

No respondió 11 

Total 44 

 
 
 

    SOBRE RECURSOS Y SERVICOS  
 

 

 
 
 

Pregunta 25: Condiciones de lugar donde se han 
desarrollado las clases presenciales del módulo: luminosidad 
comodidad, limpieza, sanitario, etc.  
 

Valoración Participantes 

Exelente 26 

Muy Bueno 7 

Bueno 0 

Regular 0 

Malo 0 

No respondió 11 

Total 44 
  

Valoración Participantes 

Dificultades para comprender la dinámica de trabajo en  
el campus virtual  8 

Dificultades para comunicarse con su tutor/es  2 

Dificultades para participar en los intercambios de los  
espacios de intercambio(FOROS) 7 

Dificultades para comprender la consigna de las  
actividades 5 

Dificultades para comprender la contenidos de los  
módulos  2 

Dificultades técnicas y de acceso al campus 3 

Dificultades para trabajar en grupo 3 

Dificultades para comprender la bibliografía y  
recursos del los módulos 4 

No respondió 6 

Total 40 
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Pregunta 26: Acceso Internet (durante el desarrollo de las 
clases presenciales)  

 
Valoración Participantes 

Excelente 17 

Muy Bueno 13 

Bueno 3 

Regular 0 

Malo 0 

No respondió 11 

Total 44 

 
 

 
 

 

Pregunta 27: Servicios de Catering (durante el desarrollo de 
las clases presenciales)  

 
Valoración Participantes 

Excelente 19 

Muy Bueno 10 

Bueno 4 

Regular 0 

Malo 0 

No respondió 11 

Total 44 
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Pregunta 28: Sanitarios (durante el desarrollo de las clases 
presenciales)  
  
Valoración Participantes 

Excelente 29 

Muy Bueno 3 

Bueno 5 

Regular 0 

Malo 0 

No respondió 7 

Total 44 
 

 

 
 
 

Pregunta 29: El horario del curso (durante el desarrollo de 
las clases presenciales)  
 
 

Valoración Participantes 

Excelente 17 

Muy Bueno 12 

Bueno 2 

Regular 2 

Malo 0 

No respondió 11 

Total 44 
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LA APLICABILIDAD EN SU AMBITO PROFESIONAL 
 

Pregunta 30: ¿Este curso le ha ayudado a repensar su 
práctica profesional?  
 
 
 

Valoración Participantes 

Si 32 

No  1 

No respondió 11 

Total 44 
 

 

 
 
 

 

Observación: El cuestionario de evaluación realizado por los alumnos en la plataforma conto con  6 (seis) preguntas de tipo ensayo, 
las cuales no han sido graficados, estas son las preguntas Nº: 5, 8, 14, 22, 31 Y 32.- Las respuestas a estas preguntas han sido 
copiadas en el archivo Gráficos Evaluación-Mod4-2016-Plataforma.xlsx 
 

Firma:  

                      

Aclaración: Susan Raquel Onieva Feltes 
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